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Haladok II. kategoria 2. fordulé

1. Egy tandr kijavitotta egy 12 fis csoport dolgozatait. A kijavitott dolgozatok egymis felett he-
lyezkednek el. A tandr készil felirni a jegyeket egy papirlapra, amelyen a tanuldcsoport tagjainak
neve van dbécé rendben felsorolva, A lap egyik oldaldn tiz név szerepel, a miésik oldalon pedig
kettd. A lapnak kezdetben az az oldala van feliil, amelyiken tiz név szerepel. A tandr elfszir a
legfeliil 1évé dolgozat jegyétirja a megfeleld didk neve mellé, majd az alattalevdét ésigy tovibb,
(Természetesen az utolsd jegy beirdsa utin mir nem forditja meg a lapot.)

Dontsiik el, hogy minek nagyobb az esélye: annak, hogy a tandr a lapot legaldibb négyszer
megforditja a jegyek beirdsa sordn, vagy annak. hogy legfeljebb hiromszor? 7 pont

2. Egy osztdly tirdzds kizben azt jdtszotta, hogy egyikiik Osszeadta a természetes szdmokat egy
dltal akivdl asztolt ntermészetes szdmig, és megmondta az eredményt a tibbieknek. Az mondhatta
a kivetkezd Osszeget, aki elGszdr eltaldlta n ériékét,

Levente a 227 3-at adta fel.

Péter kbzbeszolt: ,,Biztosan hibidztdl Osszeadds kbzben, mert a természetes szdimok Osszege
sohasem végzddhet 73-ral”

Bizonyitsuk be Péter dllitdsdt, azaz: Az elsé n természetes szdm Osszege nem végzddhet 73-ral 7 pont

3. Egy kir metszi egy adott O csticsl (o < 1807) szbg szdrait, egyiket az A és B, mdsikat a C és D
pontban. {(Az A pont O és B kizitt, a C pont O és D kbzott van.) Az adott szig felezdje a kort
az M ¢és az N pontban metszi. ((0-hoz az M van kozelebb.)

Bizonyitsuk be, hogy az AM v és az ND fv Osszege egyenld az MC fv és a BN fv Osszegével
(a szobanforgd négy iv az o szdral kozot van)! 7 pont

4. Adottak az aldbbi egyenletek:
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Bizonyitsuk be, hogy ha mindkét egyenletnek két valds gydke van és az (3) egyenletnek pontosan
egy gydke van a |0; 1] intervallumban, akkor a (4) egyenletnek pontosan egy gytke pozitiv. 7 pont



